

Vor să circule în condiții umane!

## Navetiștii din Năvodari ies în stradă!

După cum cotidianul „Telegraf” arăta în articolul „Locuitorii din Năvodari s-au săturat să circule precum sardelele!”, navetiștii care circulă între Năvodari și Constanța au ajuns într-o asemenea disperare legată de modul în care se circulă cu mijloacele de transport în comun încât singura soluție pe care o mai au la îndemână este protestul în stradă. Așa se face că anunțatul miting al navetiștilor, programat pentru 30 iulie în fața Consiliului Județean Constanța (CJC), a fost aprobat. Manifestarea este organizată la inițiativa consilierului local PMP Costel Aurelian Dumitrașcu. Câteva sute de persoane și-au manifestat intenția de a participa la eveniment. Oamenii doresc un transport în comun decent, unde să nu stea înghesuți. Pentru a vedea care este situația transportului între Năvodari și Constanța, cetățenii îi invită pe oameni să acceseze link-urile: <https://www.youtube.com/watch?v=lspq3NICVs>, <https://www.youtube.com/watch?v=sowMecCZzoU>, [https://www.youtube.com/watch?v=CmGD\\_uY1mMo](https://www.youtube.com/watch?v=CmGD_uY1mMo), <https://www.youtube.com/watch?v=jLN1CslTvs4>.

### DE UNDE A PORNIT TOTUL

Scandalul privitor la condițiile de transport între Năvodari și Constanța s-a inflamat la cea mai recentă ședință a Consiliului Județean Constanța, în care s-a discutat despre oportunitatea introducerii unei noi linii de transport în comun pe ruta Lumina - Năvodari - Mamaia - Constanța. Scandalul a



plecat după ce consilierul PMP Daniel Turcu a propus înființarea respectivei linii de transport în comun. Inițiativa a plecat, spun cei de la PMP, de la solicitările primarilor din Năvodari și Lumina, care au cerut, prin numeroase adrese, înființarea de noi linii de transport, dat fiind numărul mare de persoane din cele două localități care fac naveta până la Constanța. Numai că propunerea celor de la PMP nu a fost pe placul celor de la ALDE și PNL. În cadrul ședinței, vicepreședintele CJC Daniel Learciu a intervenit pentru a stopa inițiativa „popularilor”, spunând că grupul ALDE nu este de acord cu acest proiect de hotărâre, pentru că trebuie să fie făcut pe baza unor analize pertinente, care să ducă la concluzia pentru oportunitatea acestui proiect.

În replică, președintele PMP Constanța și vicepreședintele CJC, Claudiu Palaz, l-a acuzat pe Learciu că ALDE protejează unul dintre jucătorii de pe piață. Palaz insinua faptul că Learciu încearcă să protejeze interesele unuia dintre operatorii care operează pe traseul Năvodari - Mamaia - Constanța. Mai exact este vorba de JTA Trans Group (din Năvodari, n.r.), adică firma lui Jean Paul Tucan, membru ALDE, șeful pe linie de partid al lui Learciu. În completare, consilierul județean al PMP Daniel Turcu și-a apărut inițiativa și l-a invitat pe vicepreședintele Learciu să efectueze o singură dată traseul Năvodari - Constanța cu microbuzul și să vadă cât de aglomerate sunt mijloacele de transport.

## O nouă minivacanță pentru bugetari!

Uraaa! Angajații la stat se pregătesc de o nouă minivacanță de patru zile, între 12 și 15 august. Potrivit unei Hotărâri a Guvernului, ziua de 14 august a fost declarată liberă pentru a face „o punte” între weekend-ul 12 - 13 august și ziua de 15 august, când va fi sărbătorită Adormirea Maicii Domnului. Potrivit Codului Muncii, Adormirea Maicii Domnului este zi nelucrătoare de sărbătoare legală în care salariații trebuie să primească liber de la serviciu. Amintim că bugetarii au mai avut două minivacanțe, la începutul lunilor mai și iunie. Românii au 14 zile libere în 2017, stabilite pentru sărbători publice sau religioase, cu două zile mai mult față de anul trecut, dintre care doar trei pică în weekend. Codul Muncii prevede că, prin Hotărâre a Guvernului, se vor stabili



programe de lucru adecvate pentru unitățile sanitare și pentru cele de alimentație publică, în scopul asigurării asistenței sanitare și, respectiv, al aprovizionării populației cu produse alimentare de strictă necesitate, a căror aplicare este obligatorie. De asemenea, salariații care sunt nevoiți să lucreze în zilele declarate sărbători legale trebuie să beneficieze de timp liber corespunzător în următoarele 30 de zile. În cazul în care, din motive justificate, nu se acordă zile libere, ei trebuie să primească, pentru munca prestată în zilele de sărbătoare legală, un spor la salariul de bază, ce nu poate fi mai mic de sută la sută din salariul de bază corespunzător muncii prestate în programul normal de lucru.

## „Regele veiozelor” a primit 23 de ani după gratii. A omorât un polițist

„Regele veiozelor”, omul de afaceri turc Abdullah Atas, care a accidentat mortal un polițist în urmă cu doi ani, a fost condamnat, după mai multe amânări, la 23 de ani de închisoare. Sentința nu este definitivă. Reamintim că în



Abdullah Atas

noaptea de 2 spre 3 august 2015, în jurul orei 3 dimineața, în nordul Capitalei, turcul, care conducea beat, a intrat intenționat cu autoturismul într-unul dintre agenții de la Rutieră care au încercat să-l

oprească. Agentul a fost târât pe capotă pe o distanță de peste 300 de metri, apoi a fost aruncat pe șosea. Abdullah Atas băuse într-un club și avea o alcoolemie de aproape 1,6 la mie. El și-a continuat goana trei kilometri până când a intrat într-un gard. A doua zi a fost arestat. După accident, polițistul a fost dus la spital și operat, însă a murit pe 21 august 2015. Gheorghe Ionescu avea 44 de ani și lucra de 23 de ani în poliție. A fost înmormântat cu onoruri militare.

Tribunalul București l-a găsit vinovat pe turc pentru omor calificat, conducerea unui vehicul sub influența alcoolului și părăsirea locului accidentului. În plus, turcul trebuie să plătească daune de 400.000 de euro familiei polițistului și 88.000 de euro Poliției Rutiere. Decizia nu este însă definitivă.

## Sfânta Mironosiță și întocmai cu Apostolii, sărbătorită sâmbătă!

Biserica Ortodoxă o cinstește, sâmbătă, 22 iulie, pe Sfânta Mironosiță și întocmai cu Apostolii Maria Magdalena. Cu acest prilej, de la ora 8.00, IPS Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului, va participa la Sfânta Liturghie oficiată la mănăstirea „Sfânta Maria Magdalena”, situată în apropierea localității Cobadin. Sfânta Maria Magdalena a făcut parte din grupul mironosițelor care l-au urmat pe Hristos. Numele de Magdalena este legat de cetatea în care s-a născut, Magdala, din Galilea. Întâlnirea cu Hristos a făcut ca viața ei să cunoască o schimbare radicală. A renunțat la trăirea în păcat



pentru a deveni următoare a lui Hristos și, astfel, s-a alăturat mironosițelor. Tot Sfânta Maria

Magdalena este cea femeie păcătoasă care a uns picioarele Mântuitorului cu mir de mare preț. Conform Evangheliilor, ea îi este alături în momentul Răstignirii, dar este și printre primele persoane care îl văd pe Hristos Înviat.

Duminică, 23 iulie, IPS Teodosie va răspunde invitației Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților și va face parte din soborul de arhierie care va oficia Sfânta Liturghie la Catedrala arhiepiscopală „Sfântul Ioan cel Nou” din Suceava, în timpul căreia Preacuviosul Părinte Arhimandrit Damaschin Luchian va fi hirotonit episcop. La finalul slujbei va fi citit Actul Patriarhal prin care noul episcop este recunoscut ca Episcop-Vicar al Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților.

Cotidianul „Telegraf” angajează redactor pentru departamentul Monitorizare știri. Cei interesați pot trimite CV la adresa de e-mail a redacției: [office@telegrafonline.ro](mailto:office@telegrafonline.ro)